

Cenový věstník MF ČR, částka 15/2006

Příloha č. 2

k výměru MF č. 01/2007

SEZNAM ATC SKUPIN, LÉČIVÝCH LÁTEK A FOREM PODÁNÍ
URČENÝ PRO LÉČIVÉ PŘÍPRAVKY PODLÉHAJÍCÍ REGULACI
VĚCNĚ USMĚŘOVANÝMI CENAMI S VÝDAJEM VÁZANÝM
NA LÉKAŘSKÝ PŘEDPIS (RECEPT) A PLNĚ HRAZENÝCH SPOTŘEBITELEM,
VČETNĚ ATC SKUPINY B02BB01 FIBRINOGEN PARENT.,
SKUPINY ATC B01AD01 STREPTASE PARENT.,
SKUPINY ATC J06BA01 A SKUPINY ATC J06BA02,
SKUPINY ATC J07AH03 MENINGOCOCCAL POLYS. A+C VACCINE PARENT.,
J07AL01 PNEUMO 23 PARENT., J07AM51 D.T. VAX PARENT., J07BF03 IMOVAX POLIO PARENT.,
IPV-VIRELON PARENT.
PLATÍ OD 1.7.2007

Skupina je definována ATC označením, léčivou látkou-výdajem vázaným na lékařský předpis (recept) a lékovou formou.

Pro regulaci věcně usměřovanou cenou je nezbytné, aby léčivý přípravek splňoval všechna tři kritéria: ATC skupinu, léčivou látku-výdaje vázaný na lékařský předpis (recept) i formu podání. Pokud všechny tři kritéria nejsou splněna, léčivý přípravek není do této cenové regulace zařazen.

ATC klasifikace a výdej vázaný na lékařský předpis (recept) pro potřeby zařazování léčivých přípravků do seznamu léčivých přípravků regulovaných věcně usměřovanou cenou je stanoveno Státním ústavem pro kontrolu léčiv.

Pokud je uvedena ATC skupina s nižším počtem než 7 míst, pak v případě, že za řetězcem označujícím ATC skupinu je uvedena hvězdička „*“, platí toto označení i pro vícemístné ATC skupiny.

Příklad: A03EA - do skupiny nepatří A03EA01, A03EA02 atd. Naopak do skupiny označené A07DA* patří A07DA01, A07DA02 atd.

ATC	Název skupiny léčiv, výdej vázaný na lékařský předpis (recept)	Forma podání
A01A	stomatologické přípravky - pouze s výdajem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.
A01AA*	léčiva pro profylaxi zubního kazu pouze s výdajem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.
A01AD*	jiná léčiva pro kokální léčbu dutiny ústní - pouze s výdajem vázaným na lékařský předpis (recept)	lokl

A02AX*	antacida, jiné kombinace - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
A02BA02	antiulceróza ze skupiny H2-antagonistů - perorální formy ranitidinu do 100 mg včetně účinné látky v jedné tabletě - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
A03AX*	jiná léčiva pro funkční střevní potíže (kromě A03AX58 alverin, kombinace a A03AX13 silikony) - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
A03EA*	spasmolytika - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
A03ED*	spasmolytika v kombinaci s jinými léčivy - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
A04AD	přípravky obsahující dimenhydrinát - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis	p.o.
A06A*	laxativa (s výjimkou A06AD15, p.o. a A06AG10, p.rect.) - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.,p.rect.
A07AX*	jiná střevní antiinfektiva - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
A07BA*	přípravky obsahující medicínální uhlí - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
A07CA*	perorální přípravky pro rehydrataci s obsahem solí - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
A07DA*	antipropulsiva - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
A07X*	jiné přípravky proti průjmům - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
A08AA*	centrální anorektika - kromě A08AA10 sibutzramin - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
A09A	digestiva včetně enzymů - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
A09AB*	přípravky uvolňující kyseliny - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
A11*	vitamíny vč. multivitaminů a kombinací (kromě A11CA* vitamin A samotný a jeho deriváty, A11CC* vitamin D a jeho deriváty, A11DA* thiamin, A11DB* kombinace vitamínů, vitamin B1, B6,B12, A11JA* kombinace vitamínů, A11GA* askorbová kyselina (vitamin C), samotná, A11HA* vitamín B2, B6 a E - všechny cesty podání) - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
A12CB*	zinek - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.

A12CD51	fluoridy, kombinace - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
A12CE*	seleničitan sodný - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
A12CX	jiné minerální produkty - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.
A14*	anabolika pro systémové použití - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
A16AA*	aminokyseliny a deriváty (kromě A16AA01, parent. a A16AA02, p.o.,parent., A16AA06) - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.,parent.

B01AD01	Streptase - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.
B02BB01	fibrinogen, hrazený ze zdravotního pojištění	parent.
B06AB*	jiné hematologické přípravky - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.

C01CA*	adrenergní a dopaminergní látky - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
C01DA*	organické nitráty - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	transd.
C01EB05	kreatinolfosfát - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.
C05AA*	antihemorroidalia k zevnímu použití - přípravky s kortikoidy - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.,p.rect.
C05CA	bioflavonoidy - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.

D01EA02	methylrosanilin - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.
D02AF*	emoliencia a protektiva - přípravky obsahující kyselinu salicylovou - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.
D02BB*	protektiva proti UV záření pro celkové podání - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
D03	přípravky pro léčbu ran a vředů, které nejsou blíže specifikované a které neobsahují chlorofyl, dextranomer, karboxycelulosu ani zinci hyaluronas - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.

D04AA*	antihistaminika k zevnímu použití - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.
D04AB*	anestetika k zevnímu použití (kromě D04AB01 lidokain lékové formy spreje, koncentrace 10%) - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.
D08AC	biguanidy a amidiny - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.
D10AX*	jiné lokální přípravky proti akne (kromě D10AX03 kyselina azelaová) - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.
D11AX*	jiná dermatologika, kromě celulózy ve formě zásypu, kromě přípravků obsahujících primecrolimu a D11AX14 tacrolimu - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.,lok.

G02CX	jiná gynekologika - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.,lok.
G03A*	hormonální kontraceptiva - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.,parent.,imp.,transd.
G03CC*	estrogeny, kombinace s jinými léčivy - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.,vag.
G03HB01	cyproteron v kombinaci s ethinylestradiolem	p.o.
G04BE*	léčiva používaná při erektilní dysfunkci (kromě G04BE01,parent., G04BE03 sildenafil s obsahem 20 mg v jedné tabletě p.o.) - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.,parent.,lok.

J06BA01	imunoglobuliny normální lidské pro extravaskulární aplikaci - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	všechny cesty podání
J06BA02	imunoglobuliny normální lidské pro intravaskulární aplikaci - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	všechny cesty podání
J07AE*	očkovací látky proti choleře - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.,parent.
J07AH03	Meningococcal polys. A+C vaccine - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.
J07AL01	Pneumo 23 - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.
J07AM51	D.T. Vax - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.
J07AP*	vakcína proti břišnímu tyfu - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.,parent.

J07BA01	klíšťová encefalitida, inaktivovaný celý virus - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.
J07BA02	japonská encefalitida, inaktivovaný celý virus - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.
J07BC*	očkovací látky proti hepatitidě - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.
J07BF03	Imovax Polio, IPV-Virelon - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.
J07BK01	vakcína proti planým neštovicím, živý atenuovaný virus, - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.
J07BL01	žlutá zimnice, živý atenuovaný virus - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.
J07BM	vakcína proti lidskému papilomaviru, - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.

M01AE51	ibuprofen, kombinace - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
M09AB*	enzymy (kromě M09AB52 trypsin, kombinace) - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.

N02AA58	dihydrokodein, kombinace - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.,p.rect..
N02AA59	kodein, kombinace - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.,p.rect.
N02AA79	kodein, kombinace s psycholeptiky - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.,p.rect.
N02BA71	acetylosal. kyselina, kombinace s psycholeptiky - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
N02BB*	metamizol sodný - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
N02BE51	paracetamol, kombinace kromě psycholeptik - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.,p.rect.
N02BE71	paracetamol. kombinace s psycholeptiky - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
N02BE73	fenacetin, kombinace s psycholeptiky - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.

N02BG*	jiná analgetika a antipyretika - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.
N05C*	hypnotika a sedativa- pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
N07BA*	přípravky k odvykání kouření - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.,lok.,transd.
N07X	jiná léčiva nervového systému - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.

R01AA*	sympatomimetika samotná - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.
R01AB*	sympatomimetika, kombinace kromě kortikosteroidů - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.
R01AX*	jiné nosní přípravky kromě přípravků obsahujících ipratropium bromid (R01AX03) - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.
R01BA*	sympatomimetika - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
R02AA*	antiseptika - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
R05CA*	expektancia včetně kombinací - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
R05FA01	opiové deriváty a mukolytika - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
R06AB03	dimetinden - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.

S01GA*	sympatomimetika používaná jako dekonescenty, kromě kombinace tetrazolin/antihistaminikum (S01GA52) - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.
S01XA	jiná oftalmologika (dialyzát deproteinovaný z telecí krve) - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	parent.,lok.

V03AE01	polystyren sulfonát - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
V03AH01	diazoxid - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
V03AX*	jiné terapeutické přípravky, kromě přípravků obsahujících antistafylokokový fág. lyzát - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.,parent.

V04CA02	glukóza - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.
V07AX*	čistící přípravky - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.
V07AY*	jiné neterapeutické pomocné přípravky - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	lok.
V11	fytofarmaka (kromě hyperici extractum siccum normatum LI 160) - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.,lok.
V12	homeopatika - pouze s výdejem vázaným na lékařský předpis (recept)	p.o.,lok.,p.rect.

EPIS